



Бывшему директору строительной организации предъявлено обвинение в мошенничестве в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего местного жителя, ранее занимавшего должность директора строительной фирмы, расположенной в городе Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере), 1 ст. 327 УК РФ (подделка документов).

По версии следствия, в июле 2017 года по результатам проведенного электронного аукциона обвиняемым был заключен муниципальный контракт с администрацией города Канаша по выполнению работ на одном из объектов городского строительства. В сентябре 2019 года злоумышленником был изготовлен подложный акт выполненных работ, содержащий заведомо недостоверные сведения об объемах выполненных работ и якобы поставке необходимого оборудования, предусмотренного контрактом. На основании указанного документа на расчетный счет организации, возглавляемой подозреваемым, в счет оплаты произведенных работ были переведены денежные средства на сумму более 10 миллионов 270 тысяч рублей за фактически не поставленное оборудование. Указанными денежными средствами



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

злоумышленник распорядился по своему усмотрению, а обязательства по контракту так и не исполнил. В результате его преступных действий бюджету города Канаша причинен материальный ущерб в особо крупном размере на вышеуказанную сумму.

Факты противоправной деятельности обвиняемого выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СКР по Чувашии с сотрудниками УФСБ по Чувашской Республике.

Благодаря принятым в ходе следствия мерам ущерб, причиненный преступлением, возмещен в полном объеме. Кроме того, по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество обвиняемого на сумму более 1 миллиона 800 тысяч рублей.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для его рассмотрения по существу.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1723122>